
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : MIN DONGGALA
Kelas /Semester : I / 2
Tema 6 : Lingkungan Bersih, Sehat, dan Asri
Subtema 1 : Lingkungan Rumahku
Pembelajaran : 1
Muatan Terpadu :  Bahasa Indonesia, PPKN, SBDP
AlokasiWaktu : 1 hari

A. Tujuan Pembelajaran
1. Melalui kegiatan membaca dan menyimak isi bacaan siswa mampu menyebutkan ungkapan

petunjuk yang terdapat dalam teks dengan tepat.
2. Melalui kegiatan tanya jawab dan menyimak isi bacaan tentang aturan yang berlaku di

rumah siswa dapat mengetahui petunjuk menaati tata tertib yang berlaku.
3. Dengan menyimak lagu dan penjelasan guru, siswa mampu mengidentifikasi kuat lemah

bunyi dalam sebuah lagu.

B. Metode Pembelajaran
Pendekatan  : Scintific Learning

C. Kegiatan Pembelajaran
- Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas di mulai dengan di buka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek
kehadiran siswa.

2. Dilanjutkan dengan doa di pimpin oleh salah seorang siswa.
3. Menyanyikan salah satu lagu wajib atau Nasional.
4. Pembiasaan membaca/menulis/mendengarkan /literasi.

- Kegitatan Inti
1. Siswa mengamati gambar dan bacaan yang ada pada buku siswa (literasi).
2. Siswa mengikuti guru membaca dengan intonasi dan ejaan yang benar.
3. Siswa menjawab pertanyaan-pertanyaan terkait keadaan yang mereka lihat pada

gambar.
4. Siswa di ajak menyimak sebuah lagu terkait lingkungan rumahku.
5. Siswa diperkenalkan tentang bunyi kuat dan bunyi lemah melalui suara, tepukan.

- Kegiatan Penutup
1. Guru menanyakan bagaimana perasaan siswa setelah mengikuti seluruh kegiatan.
2. Siswa mampu merespon pertanyaan guru.
3. Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan Nasionalisme, persatuan, dan

Toleransi.
4. Salam dan doa penutup di pimpin oleh salah satu siswa.

D. Penilaian
- Penilaian sikap
- Penilaian Pengetahuan
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